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Хто має право на відстрочку від мобілізації у вересні за новими правилами

В Україні розширили категорії військовозобов’язаних, які можуть скористатися
правом на відстрочку від мобілізації. Тепер військовозобов’язані, в яких загинули або
зникли безвісти в умовах війни неповнорідні брати чи сестри, також можуть
отримати відстрочку від призову.

Раніше таке право мали лише ті особи, у яких загинули або зникли безвісти
повнорідні брати чи сестри, тоді як у випадку з неповнорідними родичами
військовозобов’язані підлягали мобілізації.

Попри це, залишається дев’ять категорій осіб, які не мають права на відстрочку від
мобілізації. Серед них:

студенти та аспіранти, що навчаються за заочною або вечірньою формою;
ті, хто здобуває другу або третю вищу освіту;
багатодітні чоловіки, які мають заборгованість зі сплати аліментів;
батьки-одинаки за певних умов;
чоловіки та жінки, які доглядають за подружжям з інвалідністю III групи;
окремі категорії тих, хто доглядає за особами з інвалідністю I та II групи, якщо є
інші працездатні родичі;
військовозобов’язані, які працюють на підприємствах Міноборони;
особи, яких військово-лікарська комісія визнає придатними, незважаючи на
наявність статусу "обмежено придатний";
чоловіки, які під час повторного огляду були визнані здоровими.

Крім цього, нова постанова Мінсоцполітики змінює порядок призову на військову
службу під час мобілізації. Згідно з нововведеннями, військовозобов’язані, які
доглядають за хворими рідними або мають інвалідність, більше не повинні надавати
підтвердження відсутності інших працездатних членів сім’ї, здатних здійснювати
догляд. Ця вимога залишається тільки для тих, хто доглядає за хворими батьками
дружини.

Також важливо зазначити, що особи, які мають батьків з інвалідністю І або ІІ групи,
тепер не зобов’язані встановлювати факт здійснення догляду, оскільки
законодавство передбачає обов’язок дорослих дітей утримувати своїх
непрацездатних батьків, що надає їм право на відстрочку.

Для оформлення акту про встановлення факту здійснення постійного догляду більше
не потрібно звертатися до військкомату. Достатньо подати заяву в довільній формі
до органів місцевого самоврядування або районних державних адміністрацій, які
зобов’язані розглянути її протягом 10 календарних днів та видати відповідний акт.
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Оцінки перебільшені: У Forbes
пояснили, чому удари по НПЗ не
зупинять ринок палива в РФ 

Нічна атака на Україну: ППО збила
138 ворожих безпілотників із 147

Спецекспортер з паспортом РФ: як
група Левінсона роками постачає
дефекти для ЗСУ та фінансує
російський ОПК

Скандал у Житомирі: суддю Романа
Борисюка остаточно звільнили
після ДТП

«Ормузький кран» в руках Тегерана:
чому атака на Іран обернулася
фіаско для Вашингтона і Нетаньягу

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Понад 20 атак за ніч: росіяни
обстріляли Дніпропетровщину з
артилерії та дронів, є поранені 

Таємне особисте життя та
мільйонна аудиторія: що відомо про
блогерку Vikunciy, яка загинула в
ДТП на трасі «Київ-Одеса»  

У Запоріжжі суд залишив у силі
штраф на 144 тисячі гривень для
ФОП за продаж алкоголю без
акцизних марок

На Донеччині в бою за Україну
загинув 32-річний
військовослужбовець із
Житомирщини Андрій Пасіщук 

Нічна атака на Одещину: ворог
ударив по інфраструктурному
об’єкту на півдні області 

Ізраїль розширив військову
операцію в Лівані та наказав
мешканцям евакуюватися

Зеленський вніс до Ради
законопроєкт про ратифікацію
угоди з ЄС щодо макрофінансової
допомоги 

Державна програма «Випробування
в Україні»: іноземні збройові
компанії масово тестують розробки
в бойових умовах, — Business
Insider

Канада витіснятиме російський газ
на світовому ринку: Марк Карні
заявив про розширення СПГ-
інфраструктури

США знову вдарили по військових
об’єктах в Ірані на тлі переговорів
про припинення війни, — Reuters 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1160 окупантів і 7
бронемашин 

Зеленський погодив нові
далекобійні удари по РФ та
пояснив свій терміновий лист до
Трампа й Конгресу 

У Полтавській громаді через
падіння уламків безпілотника
пошкоджено будинки

Оман став 15-ю країною в списку: В
CNN підрахували, скільком
державам світу погрожував Трамп

До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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